

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3084期 本期4版
2021年3月15日 星期一 农历辛丑年二月初三
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



推进全面从严治党 发挥引领保障作用

公司领导指导基层单位 领导班子民主生活会



▲公司党委书记、董事长翟保金到冶炼厂指导领导班子民主生活会。



▲公司党委副书记、总经理王焱到矿业分公司指导领导班子民主生活会。

按照中国有色集团党委和黄石市委关于2020年度领导班子民主生活会的要求,3月上旬,公司领导分别到挂点单位指导领导班子民主生活会。

3月4日,公司董事长、党委书记翟保金参加冶炼厂领导班子巡视整改“回头看”专题民主生活会暨2020年度民主生活会,并进行指导。为开好此次民主生活会,该厂党委召开党委会专题研究各项细节内容,制定了实施方案,通过逐项落实上级党委关于提高民主生活会质量的要求,认真做好学习研讨、征求意见建议、谈心谈话、查摆问题、撰写对照检查材料等各项准备工作。

会上,该厂党委负责人报告本次民主生活会筹备情况和上年度民主生活会整改落实落实情况,并代表厂领导班子作对照检查。该厂领导班子成员逐一进行对照检查,着重对照巡视整改要求,查找自身问题与不足,对需要说明的问题一一作出了回应,并开展了批评和自我批评。

翟保金肯定了冶炼厂2020年的工作成绩

。他要求,一是对照巡视整改和全面从严治党的新要求,高标准抓好落实;二是各基层党组织要提高政治站位,团结带领职工群众,攻坚克难;三是领导干部要发挥好示范作用,进一步改进工作作风,抓好基层党建工作,面对面与党员职工交心谈心,切实解决基层实际问题;四是进一步深化改革,创新工作方法,推动党建与生产经营融合,提高生产力;五是加强制度监督,建立健全制度,按制度办事,集体决策,严守党纪国法红线;六是班子成员要落实好“一岗双责”,发挥党建引领作用,抓好冶炼厂转型升级、深化改革等工作,为公司“十四五”开好局、起好步打好基础。

3月8日,公司党委副书记、总经理王焱参加并指导矿业分公司领导班子巡视整改“回头看”专题民主生活会暨2020年度民主生活会。该分公司党委负责人报告了本次民主生活会筹备情况和上年度民主生活会整改落实落实情况,并代表分公司领导班子作对照检查。随后,班子成员聚焦会议主题,刀刃向内开展批评和自我批评。

王焱对此次民主生活会进行了点评,认为会议较好地坚持了“团结——批评——团结”的方针。他要求分公司领导班子要通过民主生活会,进一步提高政治站位和思想认识;解放思想,深化改革;加强班子建设,改进工作作风;加强党建引领,推动党建与生产经营深度融合,从严抓实整改。

该分公司党委负责人代表分公司领导班子表态,将认真贯彻落实上级党委要求,以“钉钉子”精神,抓好民主生活会整改落实。

此外,公司领导丁建林到上海投资贸易公司,王勇到设研公司,张建强到后勤中心、内保中心,余利明到商务部,陈峙焱到金格公司,杨坤到物流公司,张叙鹏到博源环保公司;公司总经理助理龙仲胜到金石黄金公司、湖北医药公司,陈志友到40万吨项目指挥部、质计中心等单位(部室)参加领导班子民主生活会,并进行指导。

(综合报道)

中国有色集团党委、纪委召开 首次落实全面从严治党责任会商会议

近日,中国有色集团党委与纪委召开专题会商会议,面对面会商研究集团公司全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作。中国有色集团党委书记、董事长奚正平主持会议。

集团公司党委、纪委认真贯彻落实十九届中央纪委五次全会精神,深入落实国资委党风廉政建设和反腐败工作会议部署要求,在前

期工作的基础上进一步规范定期会商机制,纪委每半年与党委召开一次集体会商会议,每季度与党委书记“一对一”交换意见、与班子副职书面交换意见。奚正平同志对这次会商会议高度重视,各党委班子成员都做了很好准备。会议在实事求是、开诚布公、诚恳认真的氛围中进行,取得了很好的效果。

(来源:中国有色集团纪委)

中国有色集团召开 党史学习教育动员部署会

3月5日,中国有色集团召开党史学习教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,贯彻落实《中共中央关于在全党开展党史学习教育的通知》要求,认真落实国资委暨中央企业党史学习教育动员部署会精神,对集团公司党史学习教育进行动员部署。

中国有色集团党委书记、董事长奚正平对集团公司开展党史学习教育高度重视,在中央党校学习期间亲自审定工作方案、提出工作要求。中国有色集团党委副书记、总经理董长清出席会议并讲话,党委委员、副总经理常青主持会议。

(来源:中国有色集团党群工作部)



公司部署2021年党风廉政建设和反腐败工作

3月6日,公司召开2021年党风廉政建设和反腐败工作会。公司党委书记、董事长翟保金出席会议并讲话。公司党委常委、纪委书记丁建林作党风廉政建设和反腐败工作报告。公司党委常委、副总经理王勇主持会议。

会上传达了十九届中央纪委五次全会精神和中国有色集团2021年度党风廉政建设和反腐败工作会议精神。

翟保金就公司党委落实全面从严治党主体责任,题为《纵深推进全面从严治党、充分发挥引领保障作用,确保公司“十四五”开好局、起好步》的讲

话。他强调,要深刻领会习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上重要讲话精神,充分发挥全面从严治党引领保障作用,确保公司“十四五”开好局、起好步,以优异成绩向建党100周年献礼。

他针对2021年党风廉政建设和反腐败工作,要求重点抓好五个方面的工作:一是强化政治监督,践行“两个维护”,推动上级决策部署落地;二是坚定不移反腐败,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;三是持续发力纠治“四风”,巩固拓展作风建设成效;四是坚决抓好巡视整改工作,推进内部巡察规范化建设;五是坚决扛起管党治党政治责任,确保“两个责任”

落地见效。

丁建林题为《聚焦监督首责 强化执纪问责 为公司“十四五”高质量发展提供坚强保障》的党风廉政建设和反腐败工作报告。报告回顾了2020年工作,分析了存在的问题,并对2021年工作做了安排。

会上,丁建林与冶炼厂、矿业分公司、金格公司、物流公司、设研公司5家直属单位纪委书记,签订了落实监督执纪问责承诺书。

公司领导陈峙焱、杨坤、张叙鹏,公司总经理助理龙仲胜、陈志友、郭清斌,公司中层领导人员在职教中心主会场及各分会场参加会议。(张国平)

中国有色集团总工程师 到公司调研指导工作

3月5日,中国有色集团总工程师、创新研究院筹备组组长刘国平一行到公司调研创新研究院建设、钴产业协同发展、稀贵产业协同发展等工作。公司副总经理王勇及相关单位、部室负责人参加调研。

座谈会上,王勇介绍了稀贵产业协同发展规划等情况,分析了武汉作为研究院基地在地域、政策、人才、产业、投资和出资企业支持等方面的优势,提出了创新研究院建设以及中色大冶钴产业协同发展项目建议。

刘国平对公司提出的有关创新研究院的选址以及组建、股权模式、研发团队建设、科技激励机制等建议意见表示肯定,并要求公司根据会议意见,

进一步详细了解武汉的政策优势,与集团公司科信部加强联系沟通,及时反馈相关政策信息。同时,要求公司根据中国有色集团发展战略和新材料产业布局,结合自身实际,认真思考钴产业和稀贵产业协同发展方向,加快推进硝酸银等项目,为延伸中色大冶产业链、拓展产品种类,打造多元化产品,落实好集团公司“以中色大冶稀贵金属产品为基础,延伸产业链带动相关企业,打造集团公司稀贵金属产业”战略规划作出贡献。

会后,刘国平一行在王勇等人的陪同下到设研公司、冶炼厂等生产现场进行了实地调研。(孙翔)

公司又捧回 一块“国字号”奖牌

3月8日,从公司工会获悉,全国妇女联合会授予矿业分公司铜绿山矿机运车间女子创新工作室“全国巾帼文明岗”称号。

近年来,该女子创新工作室以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,积极投身社会和企业发展的征程中,立足岗位、争创一流,勇于担当、无私奉献,坚持为企业创新创效贡献智慧,多项创新成果服务于企业生产,创造了良好效益,为公司高质量发展贡献了巾帼力量,以实际行动诠释了自尊自信自立自强的“四自”精神。

(文/张国平 许艳 图/周静)



公司领导到冶炼厂 指导澳炉系统生产

3月5日,公司副总经理张叙鹏到冶炼厂检查指导澳炉系统生产工作,对系统稳定运行提出要求。

张叙鹏察看了澳炉放铜岗位生产情况,听取了该厂主要负责人关于澳炉运行情况的介绍,对澳炉系统的稳定运行提出要求:系统稳定运行是确保实现一季度生产开门红和完成全年生产经营目标的根本保证,冶炼厂要切实加强

岗位操作管理,加强生产安全隐患治理,发挥系统检修后的生产优势,积极抓稳产促高产,对突发生产故障要做好应急处置,最大限度降低对系统生产的影响。张叙鹏还就贯彻落实公司“三会”精神,抓好治化生产组织和安全环保管理等工作提出要求。

公司生产管理部负责人参加现场检查。(叶建国)